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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO 1 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO 2 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima 6 

quinquagésima oitava reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na 7 

pauta. Conselheiros: Leonardo Ribeiro Pinheiros (Cafeara); Adriane Bertan Lombardi 8 

(Cambé); Fabiano Fachina (Florestópolis); Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar 9 

(Ibiporã); Gisele Aparecida Moraes (Jaguapitã); Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); 10 

Arilda Batista de Araújo (Porecatu); Marilia Gabriela Salgado Alves (Prado Ferreira); Erika 11 

Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig (Rolândia); Viviane Granado Barreira da Silva 12 

(Tamarana). Também estavam presentes como convidados, os representantes da Diretoria 13 

Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Anteprojetos de Resolução; 14 

Informes; Outros assuntos de interesse do consórcio. O Sr. Diego cumprimentou a todos, 15 

elencou a pauta a ser discutida. Iniciou com a apresentação dos Anteprojetos de Resolução 16 

que serão votados na Assembleia Geral do dia quinze de março. Primeiro Anteprojeto de 17 

Resolução, dispõe sobre a autorização para abertura de crédito especial no orçamento do 18 

exercício financeiro de dois mil e vinte e quatro, com utilização de superávit financeiro 19 

apurado no balanço patrimonial do exercício de dois mil e vinte e três, na fonte de recursos 20 

dois um zero seis nove-CR-Outras Despesas Correntes. O Sr. Diego ressaltou a ausência de 21 

cláusula de reequilíbrio no contrato de repasse assinado entre o consórcio e a Caixa 22 

Econômica Federal. Informou que a obra se encontra com cinquenta e sete por cento de 23 

execução, e adiantou que recebeu uma notificação da contratada, solicitando o distrato. Disse 24 

que o consórcio está providenciando uma contranotificação. Após discussão, os secretários se 25 

posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Segundo Anteprojeto de Resolução, 26 

dispõe sobre a criação do Programa número zero zero zero cinco – Autorização do município 27 

consorciado responsável pela Gestão Central ao CISMEPAR, para realizar o recebimento de 28 

per capta dos serviços da Central de Regulação do SAMU dos municípios consorciados que 29 

utilizam o serviço. O Sr. Diego explicou que a criação desse programa se estende a todos 30 

municípios, mas que a princípio atenderá o município de Rolândia. O consórcio assinará 31 

contrato com o município de Rolândia, e em seguida será firmado contrato com os municípios 32 

usuários do SAMU base Rolândia, que deverá pagar por essa prestação de serviços ao 33 

Cismepar, que após o recebimento repassará ao município de Rolândia a valor dessa prestação 34 

de serviço. Ressaltou que não poderá haver atrasos no pagamento dessa prestação de serviço, 35 

uma vez que o consórcio não arcará com essa despesa. Disse ainda que o consórcio precisa 36 

criar um mecanismo para a questão de atrasos e/ou falta de pagamento por parte dos 37 

municípios. Informou que devido se tratar de um novo programa o consórcio realizou 38 

questionamento ao Tribunal de Contas do Estado do Paraná para ter certeza da dotação 39 

correta a utilizar e, disse que já obteve resposta do TCE-PR, indicando que a dotação é de 40 

serviço. Ressaltou que está aguardando uma agenda nos próximos dias com Presidente do 41 

Tribunal para sanar a dúvida por completo. A Sra. Erika, solicitou a correção na descrição do 42 

item constante no anteprojeto, devendo ser descrito: autorização do município consorciado 43 

responsável pela Gestão Central ao Cismepar para realizar o recebimento da per capta dos 44 

serviços do atendimento da unidade do suporte avançado de vida. Após discussão, os 45 

secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Informes: Escola de 46 

Saúde do Cismepar: O Sr. Diego apresentou as atividades que serão desenvolvidas no mês de 47 
março pela Escola de Saúde do Cismepar. Ressaltou que os eventos promovidos pela Escola 48 
também são divulgados por Ofício via e-mail e também pelo WhatsApp. Os secretários solicitaram 49 
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a suspensão das capacitações nos próximos dois meses, devido aumento dos casos da dengue. A 50 
Sra. Arilda solicitou a inclusão de tema para as próximas capacitações, humanização na saúde. E 51 
os demais complementaram que deverá ser ministrado em várias datas para oportunizar a 52 

participação de todos. Outros assuntos de interesse do consórcio. Proposta anteprojeto 53 

Tabela Cismepar - O Sr. Diego informou que na data de ontem foi encaminhado os arquivos 54 

apresentados na última reunião, como também uma nova tabela com os valores da 55 

odontologia. O Sr. Diego solicitou aos secretários que conversem com suas equipes para 56 

verificação da tabela odonto. O Sr. Diego informou que foi contatado pelo Instituto Orofacial 57 

das Américas – IOA para uma futura parceria através de termo de colaboração. PUC - O Sr. 58 

Diego informou que o Cismepar conta com aproximadamente seiscentos atendimentos na 59 

PUC, mas que esteve em reunião na instituição para verificar a possibilidade de aumento da 60 

oferta. Contratos TFD – A Diretoria Administrativa trouxe alguns questionamentos aos 61 

secretários para entendimento das necessidades e melhoria no edital que está em fase de 62 

confecção. Todas as demandas foram anotadas. Os secretários ficaram com a tarefa de 63 

enviarem as clínicas e hospitais onde os municípios encaminham os pacientes em Curitiba e 64 

região, como também estimativa de consumo. Como encaminhamento desta reunião, restaram 65 

tarefas devidamente assumidas pela Diretoria Executiva do Cismepar, que serão apresentadas 66 

oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião 67 

desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora 68 

Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, 69 

de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de 70 

áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da 71 

Diretoria Executiva. 72 

MUNICÍPIO NOME 

Cafeara Leonardo Ribeiro Pinheiros 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes 

Lupionópolis Eudes Cavalari Junior 

Prado Ferreira Marilia Gabriela Salgado Alves 

Porecatu Arilda Batista de Araújo 

Rolândia Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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